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UVOD 
 

Komunikacija (communicatio, lat. saopćavanje) je složen proces 
koji zavisi od čitavog niza osobnih i situacijskih činitelja.Proces je 
sporazumijevanja među ljudima (i drugim živim bićima), prenošenjem 
poruka i drugih psihičkih sadržaja s pomoću sustava signala ili znakova 
(govor, zvučni signali, glasanje, jezični znakovi, simboli, oznake…). 
Najjednostavnija podjela komunikacije jest na verbalnu i neverbalnu. 
Verbalna komunikacija podrazumijeva govor i pisanje dok neverbalna 
komunikacija podrazumijeva izraz lica, ton glasa, pogled, položaj i 
pokrete tijela, geste itd.  
 
 Dakle, neverbalna komunikacija je komunikacija porukama koje 
nisu izražene riječima nego drugim sredstvima. Istraživanja pokazuju da 
se samo mali dio značenja onoga što smo rekli drugoj osobi prenosi 
riječima. Taj se postotak kreće od 35% do samo 7%. Iako je točne 
postotke vjerojatno vrlo teško utvrditi, većina istraživača slaže se da su 
neverbalni znakovi izuzetno važan dio komunikacije. 
 

Kad nešto kažemo drugoj osobi, same riječi su manje važne od 
izraza lica i očiju, tona glasa ili kretnji koje pritom činimo. Možda nam to 
ne izgleda tako, ali ako se samo sjetimo situacija u kojima nam je 
primjerice netko rekao Dobro došli, po kiselom osmijehu vidjeli smo da 
baš ni malo nismo dobrodošli. Ili kad nam je netko rekao da je sve u redu, 
a po izrazu lica i očiju shvatimo da baš ništa nije u redu.  

 
Glavni razlog što je neverbalna komunikacija toliko važna je taj što 

je kroz ljudsku povijest dugo bila jedini način komunikacije. Jezik je 
nastao kasnije, a u početku su ljudi komunicirali isključivo neverbalnim 
znakovima. Osim toga, dok su riječi pod našom svjesnom kontrolom 
neverbalni znakovi to nisu (osim ako ljudi nisu posebno uvježbani). 
Dakle, mi možemo nekom slagati riječima, jer možemo svjesno odabrati 
što ćemo mu reći, ali postoji velika vjerojatnost da ćemo se nesvjesno 
odati nekom kretnjom ili izrazom lica.  

 
Poznavanje neverbalnih znakova može nam pomoći da bolje 

razumijemo ljude i smanjimo nesporazume u komunikaciji. Također nam 
može pomoći da poboljšamo svoju neverbalnu izražajnost tako da nas 
drugi bolje razumiju, te da izbjegnemo one znakove koji ostavljaju loš 
dojam i otežavaju komunikaciju.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU 
OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI 

STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U 
BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE 
SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE 

NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE 
IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  

PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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